Câu 1:  [2D3-1.5-2] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Họ nguyên hàm 
[image: image1.wmf](

)

Fx

của hàm số 
[image: image2.wmf](

)

2

cos

1cos

x

fx

x

=

-

là:
A. 
[image: image3.wmf](

)

cos

sin

x

FxC

x

=-+

.
B.  
[image: image4.wmf](

)

1

sin

FxC

x

=+

.
C.  
[image: image5.wmf](

)

1

sin

FxC

x

=-+

.
D.  
[image: image6.wmf](

)

2

1

sin

FxC

x

=+

.
Lời giải
Chọn C
Ta có 
[image: image7.wmf](

)

(

)

222

coscos11

sin

1cossinsinsin

xx

FxdxdxdxC

xxxx

====-+

-

òòò

.
Câu 2:  [2D3-1.5-2] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3:  [2D3-1.5-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D3-1.5-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Nếu đặt 
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Câu 5:  [2D3-1.5-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 6:  [2D3-1.5-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm 
[image: image39.wmf]2

1

x

xedx

+

ò

 là:
A. 
[image: image40.wmf]2

1

.

x

xeC

+

+


B.  
[image: image41.wmf]2

1

x

eC

+

+


C.  
[image: image42.wmf]2

1

2

x

e

C

+

+


D.  
[image: image43.wmf]2

1

.

2

x

xe

C

+

+


Lời giải
Chọn C
Đặt 
[image: image44.wmf]2

12

2

dt

txdtxdxxdx

=+Þ=Û=


Khi đó 
[image: image45.wmf]22

11

11

222

xttx

dt

xedxeeCeC

++

==+=+

òò

.
Câu 7:  [2D3-1.5-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 8:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 9:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Gọi 
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Câu 11:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Gọi 
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Câu 12:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 13:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) (1,0 điểm) Tính 
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Câu 14:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Xét 
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Câu 15:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm 
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Câu 16:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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Câu 17:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Cho tích phân 
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Câu 18:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Tìm nguyên hàm 
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Câu 19:  [2D3-1.5-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Khi tính nguyên hàm 
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Câu 20:  [2D3-1.5-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) (HK2 - K12 - Strong - 2021-2022) Nguyên hàm 
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Câu 21:  [2D3-1.5-2] (HkII - K12 – Strong – 2021 - 2022) Tìm nguyên hàm 
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Câu 22:  [2D3-1.5-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Tính nguyên hàm 
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Câu 23:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Cho hàm số 
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Câu 24:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Tính nguyên hàm 
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Câu 25:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Xét nguyên hàm 
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Câu 26:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề nguyên hàm) Biết 
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Câu 27:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Vậy họ nguyên hàm của hàm số đã cho là 
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Câu 28:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Vậy hàm số đã cho có họ nguyên hàm là: 
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Câu 29:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Vậy hàm số đã cho có họ nguyên hàm là: 
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Câu 30:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
[image: image251.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

.ln1

1

x

fxx

x

=+

+

.
A. 
[image: image252.wmf](

)

(

)

2

ln1

d

4

x

fxxC

+

=+

ò

.
B.  
[image: image253.wmf](

)

(

)

22

ln1

d

4

x

fxxC

+

=+

ò

.
C.  
[image: image254.wmf](

)

(

)

2

ln1

d

2

x

fxxC

+

=+

ò

.
D.  
[image: image255.wmf](

)

(

)

22

ln1

d

2

x

fxxC

+

=+

ò

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image256.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

d.ln1.d

1

x

Ifxxxx

x

==+

+

òò

.
Đặt 
[image: image257.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

21

ln1dddd

2

11

xx

xtxtxt

xx

+=Þ=Þ=

++

.
Khi đó: 
[image: image258.wmf](

)

22

22

ln1

11

dt.

22244

x

tt

ItCCC

+

==+=+=+

ò

.
Câu 31:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính nguyên hàm 
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Câu 32:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính nguyên hàm 
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Câu 33:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Biết 
[image: image283.wmf](

)

Fx

 là một nguyên hàm của hàm số 
[image: image284.wmf](

)

3

2

1

x

fx

x

=

+

. Khẳng định nào dưới đây đúng?
A. 
[image: image285.wmf](

)

(

)

3

22

11

Fxxx

=+++

.
B.  
[image: image286.wmf](

)

(

)

3

22

11

Fxxx

=+-+

.
C.  
[image: image287.wmf](

)

(

)

3

2

2

1

1

3

x

Fxx

+

=++

.
D.  
[image: image288.wmf](

)

(

)

3

2

2

1

1

3

x

Fxx

+

=-+

.
Lời giải
Chọn D
Đặt 
[image: image289.wmf]22222

111

uxuxxu

=+Û=+Û=-

 và 
[image: image290.wmf]dd

xxuu

=

.
Ta có: 
[image: image291.wmf](

)

3

2

dd

1

x

fxxx

x

=

+

òò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image292.wmf]2

2

d

1

x

xx

x

=

+

ò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image293.wmf]2

1

d

u

uu

u

æö

-

=

ç÷

èø

ò

 
[image: image294.wmf](

)

2

1d

uu

=-

ò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image295.wmf](

)

3

2

3

2

1

1

33

x

u

uCxC

+

=-+=-++

.
Vậy một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 34:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính 
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Câu 35:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Biết 
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[image: image310.wmf](

)

(

)

2

2

e1e

xx

fx

=+
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Câu 36:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính 
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Câu 37:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Chọn B
Câu 38:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 39:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Hàm số nào sau đây là một nguyên hàm của hàm số 
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Chọn B
Câu 40:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Với cách đặt 
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Chọn B
Câu 41:  [2D3-1.5-2] (Chuyên đề tích phân Strong - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
[image: image380.wmf](

)

2

1

-

=

x

fxxe

 là
A. 
[image: image381.wmf]2

1

1

.

2

-

+

x

eC


B.  
[image: image382.wmf]2

1

-

+

x

eC

.
C.  
[image: image383.wmf]21

2

-

+

x

eC

.
D.  
[image: image384.wmf]2

21

.

-

+

x

xeC

.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image385.wmf](

)

222

1121

11

dd1

22

---

=-=+

òò

xxx

xexexeC

.
Câu 42:  [2D3-1.5-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 43:  [2D3-1.5-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 44:  [2D3-1.5-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Khi tính nguyên hàm 
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Câu 45:  [2D3-1.5-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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